



奋斗百年路 启航新征程

学党史 悟思想 办实事 开新局

弘扬英模精神 汲取榜样力量

——城关镇组织收看专题片《榜样5》

“作为社区工作者，我对片中人物所做感同身受，接下来更要以榜样先锋为镜，向典型模范看齐，以共产党员身先士卒、舍我其谁的无畏精神，投入到工作中去。”3月23日，城关镇西街社区党委书记王晓峰在收看《榜样5》后说道。

为深入开展党史学习教育活动，进一步学习伟大抗疫精神，向先进基层党组织和优秀共产党员看齐，城关镇采取集中学和分散学相结合的形式，各社区党支部于3月22日晚节目首播第一时间组织党员干部观看《榜样5》，并在23日下午固定学习日组织机关全体人员进行了集中观看。

观看后，机关干部进行了交流发言，大家表示，在今后的工作以实际行动向榜样看齐，把初心和使命贯彻到实际工作中去，以更加饱满的热情，扎实做好本职工作，为群众办实事、办好事。（武亚鑫）

学习时代楷模 传承榜样精神

——张八桥镇组织收看专题片《榜样5》

“看着这些榜样们的英勇事迹，我真是觉得自己做的远远不够，我要以他们为榜样，向他们学习，为村里做

出自己更大的贡献。”3月22日晚，张八桥镇姚洼村退役军人党员王新法在村室边看电视《榜样5》边激动地说。

“是啊，虽然在2020年春节防控期间，我们也做了很多工作，可比起这些榜样们，我们做的不算啥，同志们，希望大家今晚看后《榜样5》，要努力向榜样学习，进一步提高党性觉悟，时刻发挥模范带头作用，带领姚洼村村民增收致富。”姚洼村支部书记陈彩霞讲道。

据了解，张八桥镇为组织好全镇党员收看学习《榜样5》，在开播前利用微信群等媒体广泛宣传，并要求各包村领导人村专一安排部署。当天晚上，和姚洼村一样，该镇18个行政村800余名党员，其中80余名退役军人党员都收看学习了《榜样5》，有在村室集中收看的，有在家分散观看的，形式灵活，效果良好。（王梦鸽）

学习榜样精神 凝聚奋进力量

——县水利局组织收看专题片《榜样5》

3月22日晚，县水利局组织全体干部职工在家自行收听收看《榜样5》专题节目，教育引导广大干部职工以先进典型为榜样，从伟大抗疫精神中汲取奋进力量，为巩固脱贫攻坚成果、有效衔接乡村振兴，推动我县经济社会高质量发展不懈奋斗。

在收听收看后，大家纷纷表示，在今后的工作

中，要向“榜样”致敬，向“榜样”学习，沿着“榜样”的足迹前行，坚定理想信念，筑牢初心使命，忠诚履职尽责，大力弘扬“忠诚、干净、担当、科学、求实、创新”的新时代水利精神，全面落实“水利工程补短板、水利行业强监管”总基调，切实推动水利工作高质量发展，为我县建设“四强县”、迈入全国“百强”作出新的贡献。（李鑫）



3月23日，县机关事务服务中心组织全体党员干部集中观看党员教育专题片《榜样5》。大家纷纷表示，在今后的工作学习中，要向榜样学习，向榜样看齐，不忘初心、牢记使命，为中心事业发展再上新台阶做出更大贡献。尹文琦 曹琼博 摄影报道

（上接第一版）在乡村振兴的征程中乘风破浪、大显身手，不负时代、不负韶华。

许红兵要求，各位党政干部要不负好时光、静心学。今年是“十四五”开局之年，也是我县建设“四强县”、迈入全国“百强”的关键之年。大家要珍惜宝贵的春日时光，铆足劲头抓好学习，真正学有所成；要珍惜好机会、精心悟。集中定向培训，机会难得。大家一定要静思深悟，学以致用，悟农村发展的基本规律，悟政策目标的核心要义，悟宝丰发展的现实需要；要奋斗新时代、用心干。干部干部，干字当头。希望大家勤读力耕，勇挑重担，将所学知识转化为干事创业的具体思路、具体办法、具体实践，积极投身农业农村现代化建设大潮，在融入大局中谋划工作，在抢抓机遇中顺势而为，在迎接挑战中逆流而上。

许红兵强调，开启新时代乡村振兴新篇章，需要我们真学实学、奋勇拼搏。希望大家勤读力耕，立己达人，努力为我县“十四五”发展开好局、起好步，为建设“四强县”、迈入全国“百强”贡献更大力量！

姚江林在致辞中对我县党政干部刻苦认真的求学态度给予肯定。他表示，华中农业大学一直以强农兴农为己任，愿与宝丰县在更深层次、更广领域开展交流合作，实现互利共赢。

据了解，为期15天的培训，内容涉及从中央重大会议、文件精神，到基层组织建设和国家法律、法规到产业发展等各个方面。为确保学习实效，此次培训成立了临时党总支，下设三个临时党支部，同时还成立了纪律保障组和综合保障组。（朱亚旭 李得胜）



3月22日，记者在周庄镇余东村北镡源养殖专业合作社看到，十余米长的兔舍里，一只只白色的獭兔或闭目养神，或悠闲地反刍着。据了解，该养殖合作社现有存栏母兔4000余只，年可出栏獭兔6万余只，加上收购贫困户及其他养殖户的幼兔和成兔，年出栏9万只左右，经济效益可观。

何乐 摄影报道



唐亚萍：返乡创业带动乡亲就业

一条平坦宽敞的大道从观音堂林站滴水崖村穿村而过，路旁一个百余平米的车间内，机器飞转，20多名妇女正在忙碌地赶制帽子——裁剪、缝制、熨烫……

“在这里工作每个月可以挣3000多元，中午还管一顿饭，比在外面打工强多了！”3月20日，在帽子厂打工的滴水崖村留守妇女胡红霞说。

帽子加工厂的创办者名叫唐亚萍，今年34岁，是观音堂林站金庄村人。在家排行老大的她，为了减轻家里的负担，16岁就辍学到南方打工。结婚后，唐亚萍为了方便照顾孩子和老人，她在平顶山市内一家工厂打工。打工期间，唐亚萍一直从事帽子加工行业，她逐渐掌握了帽子加工的流程和技术。

在积累了一定的经验后，唐亚萍萌生了在家乡创办帽子加工厂的想法，这样可以让她一样既要照顾家里又能赚钱贴补家用的留守妇女们实现在家门口就业的愿望。当他把在家乡创办企业的想法告诉村“两委”后，也得到了他们的大力支持，并帮助她在滴水崖村大路边租了3间民房，于去年12月份开始正式加工生产。

“手头快的每天能做2000来件，月收入3500元左右，最少的每月也不低于1500元的收入。生产三个多月已经加工4万多顶帽子了。”唐亚萍说，如今的帽子加工厂已经吸纳了滴水崖村及马堂、宋沟、罗顶、北水峪等周边村的20多名妇女来厂就业，既能务工赚钱又不耽误照顾家里的老人和孩子。

“我们现在刚刚起步，做的只是车缝加工，成品运往江苏通过检测后全部出口日本。今年市场回暖，订单一直处于爆单状态。”对企业未来的发展，唐亚萍说：“计划把厂房再扩大扩大，再多招一部分工人，增加几十台机器，自己直接接单制作，从买布到绣花、加工、成品包装出货，把产量提高上去，为周围乡亲们增加收入，让每一个出不了远门的村民都实现在家门口就业。”

滴水崖村党支部书记李向楠介绍说：“帽子加工厂主要吸纳附近留守妇女，她们不能长期在外务工，需要照顾老人，接送小孩，这里的工作为她们提供了收入来源。下一步，我们将在场地和政策上全力支持企业，为她们提供一个更好的发展平台。”（张跃红）